11Iro

HAms: Urops
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.07.2009 19:40:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.07.2009 23:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/177582/answer/177583




B cmepmorpaMMe: uMeeTCs arriloTHHALNS, HE3HAUYUTENIbHO YBEIMYEHBI TEUKOLUTH, CHUXKEH NHIEKC
dappuca (ecnu B nabopaTtopuu npuHsTa HopMa 3a 200).

CnenyeT UCKIIOYaTh UMMYyHHOe Gecronue. [I71s1 3TOro Hafio BEIMOTHUTE MAR-TECT U TPOBEPUTH
YPOBEHb aHTHCIIEPMAJIbHBIX aHTUTEIN. TaKkKe He00OXOMUMO BHISICHUTh IIPUYUHY BOCIIATIEHUS.

BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIyTEM CHHUZKEHaA.



